
Bledar Taushani mban rolin e Drejtorit në Drejtorinë e Politikave të Punësimit dhe Migratore 
pranë Ministrisë së Ekonomisë, Kulturës dhe Inovacionit, që nga qershori i vitit 2024, ku 
është përgjegjës për formulimin e politikave, strategjive dhe kuadrit ligjor në fushën e 
punësimit dhe menaxhimit të emigracionit dhe imigracionit për qëllime punësimi. 

Ka përfunduar studimet e tij në Fakultetin e Drejtësisë në Universitetin "Ismail Qemali" në 
Vlorë në vitin 2007 dhe ka marrë disa kualifikime të mëtejshme, përfshirë njohuritë në 
fushën e kontabilitetit dhe mashtrimeve financiare.  

Në vitin 2012, ka marrë titullin “Avokat” nga Dhoma Kombëtare e Avokatisë në Tiranë, duke 
u bërë konsulent juridik me njohuri të thelluara në legjislacionin financiar, tregtar dhe 
penal. 

Deri në qershor të vitit 2024, ka qenë përgjegjës për sektorin e prokurimeve në Ministrinë e 
Shëndetësisë dhe Mbrojtjes Sociale, ku ka menaxhuar dhe mbikëqyrur proceset e 
prokurimit për mallra dhe shërbime në përputhje me legjislacionin në fuqi. Ai ka zhvilluar 
edhe procedurat për përmirësimin e legjislacionit fiskal gjatë periudhës mars 2023 – janar 
2024 në Ministrinë e Financave dhe Ekonomisë, duke u fokusuar në tatimet indirekte dhe 
doganat, si dhe duke trajtuar çështje të ndryshme teknike fiskale. 

Në vitet 2022 dhe 2023, ai ka mbajtur pozicionin e përgjegjës për sektorin e prokurimeve 
publike në Ministrinë e Financave dhe Ekonomisë, duke koordinuar realizimin e 
procedurave sipas ligjeve përkatëse. Përgjegjësia e tij në periudhën tetor 2021 – mars 2022 
ka qenë në Sektorin e Çështjeve Ligjore në Drejtorinë e Përgjithshme të Tatimeve, ku ka 
dhënë opinione ligjore dhe ka përfaqësuar administratën tatimore në çështjet gjyqësore. 

Në periudhat e mëparshme, ai ka pasur role të tjera menaxhuese në fushën e tatimeve, 
përfshirë detyrat si inspektor në sektorin e taksave direkte dhe më parë përgjegjës për 
sektorët e mbledhjes së borxhit dhe regjistrimit të tatimpaguesve. Përvoja e tij e gjerë 
përfshin edhe organizimin e seminareve trajnuese me tatimpaguesit dhe menaxhimin e 
borxheve tatimore. 

 

 


